

Posudek vedoucího bakalářské práce

student Elizabeth Zaltsman
ateliér Tvarůžek
vedoucí práce: MgA. Martin Tvarůžek
název projektu: Tyčový mixér

Bakalářská práce se zabývá vývojem nového designu tyčového mixéru s ohledem na jeho ergonomii, estetiku a funkčnost. Autorka si stanovila za cíl najít vhodnou a logickou kombinaci různých přístrojů, které jsou často používány v domácí kuchyni, ale jejich potenciální majitelé nemají dostatek místa pro jejich uskladnění.

V úvodu práce autorka uvádí logické odůvodnění svého rozhodnutí založené na zvyšující se ceně bydlení a trendu kvalitního domácího vaření, který zažil nárůst popularity zejména v letech covidových lockdownů. Tato úvodní analýza vytváří silný základ pro další rozvoj práce a dává jasnou motivaci pro vývoj nového typu tyčového mixéru.

V průběhu práce autorka úspěšně kombinovala různé techniky a metody, včetně vytváření kartonových a hliněných modelů, aby ověřila velikost, ergonomii a tvarové řešení, které dále rozvíjela ve skicách a 3D modelech. Díky tomu prozkoumala různé možnosti a varianty designu.

Výsledné tvarosloví navrženého tyčového mixéru je nejen esteticky atraktivní, ale také funkční a praktické. Autorka dokázala akceptovat současnou produkci domácích přístrojů a zároveň splnit technické a ergonomické požadavky. Jedním z přínosů této práce je schopnost vyvážit ambice a použitelnost výsledného přístroje.

I když někdy multifunkční věci mohou působit překombinovaně, autorka se tomuto problému dokázala vyhnout. Výsledný mixér je praktický a užitečný, spojuje kompaktní tělo s vysokým výkonem, což ho činí přitažlivým pro každodenní použití v kuchyni. Tímto způsobem autorka dokázala vytvořit multifunkční zařízení, které nejen splňuje potřeby uživatelů, ale také přináší inovaci do oblasti tyčových mixérů.

Celkově je práce je správně strukturovaná, velmi pečlivě provedená a naplňuje stanovené cíle. Samotná práce opět potvrzuje autorčinu schopnost posouvat své vlastní hranice a ukazuje její nadšení a zájem o studium designu.

Doporučuji bakalářskou práci k ústní obhajobě a celkově ji hodnotím známkou **A - výborně**.

Podpis/signatura



v Brně dne 15.6.2023